Lundi 17 septembre 2018

Nom Prénom

Commune

à Mesdames et Messieurs les élus

de la Communauté de Communes 

Loire-Layon-Aubance

Objet : sauvegarde de la piscine du Louet à Rochefort sur Loire

Mesdames et Messieurs,


Par ce courrier, je souhaite attirer votre attention sur l'avenir de la piscine du Louet. En effet, cette piscine composée d'un bassin d'apprentissage couvert et d'un bassin de 25m extérieur, née en 1974 grâce à l'opération gouvernementale « les mille piscines » suite aux noyades d'adolescents dans la Loire en 1969, est vieillissante et trop coûteuse pour la seule commune de Rochefort sur Loire. Des éléments techniques importants sont à changer et il est nécessaire d'envisager un projet de rénovation.


Cette piscine attire de nombreux nageurs et elle est INDISPENSABLE pour notre communauté de communes. Nous habitons une région entourée de fleuve et rivières et il est nécessaire que tous nos enfants apprennent à nager. Comment voulez vous apprendre à nager sans piscine ??
Suite aux trop nombreuses noyades de cet été, le gouvernement souhaite que TOUS les enfants du Pays pratiquent la natation scolaire avec des maîtres nageurs diplômés d’État. Or, la piscine du Louet accueillait de nombreux écoliers des communes de la Communauté de Communes. Si la piscine du Louet disparaît, il sera impossible de mettre en œuvre la natation scolaire, les enfants ne devant pas passer plus de temps dans les transports qu'en apprentissage dans l'eau.

De plus, les maîtres nageurs de la piscine du Louet dispensent toute l'année en bassin couvert, des cours de natation pour TOUS (adultes, enfants...) ainsi que des cours d'aquagym, très importants pour développer le « sport-santé ». Qu'en sera-t-il s'il n'y a plus de piscine à Rochefort sur Loire ?


Cet équipement sportif est une piscine de PROXIMITE que l'on peut rejoindre à vélo depuis de nombreuses communes de la communauté de Communes. Les citoyens de la ComCom ne souhaitent pas forcément prendre leur voiture pour rejoindre les grands complexes onéreux de l’agglomération d'Angers ou de Cholet !


Il faut ajouter également que la piscine du Louet accueille un club de natation estivale qui regroupe plus de 100 licenciés. C'est un club où chacun apprend le dépassement de soi, la vie en équipe, la concentration, la maîtrise de soi etc... qualités importantes pour nos enfants qui sont les adultes de demain. A l'heure où de trop nombreux enfants passent du temps devant les écrans et appauvrissent leurs capacités cérébrales, n'est-il pas important de maintenir un lieu qui les fait grandir de manière positive ? 

Plusieurs nageurs du club de Rochefort sur Loire sont allés porter les couleurs de notre région lors des coupes de France. D'autres jeunes en prennent le chemin pour le plus grand plaisir et la fierté de tous. Que leur direz vous, à ces nageurs qui n'attendent qu' à vivre une coupe de France, si vous ne soutenez pas le projet de rénovation de la piscine du Louet ?


Rochefort sur Loire est une commune qui attire de nombreux touristes de part ses paysages, son patrimoine, sa douceur de vivre. Le camping de Rochefort est un vecteur important du tourisme et les campeurs fréquentent de manière importante la piscine du Louet. Que direz vous à ces campeurs si vous ne soutenez pas le projet de rénovation de la piscine ? Qu'ils aillent voir ailleurs ??

Faut-il vous rappeler que cet été, la piscine a comptabilisé 12000 entrées sur 2 mois dont 4000 issues du camping. Est-ce négligeable au point de ne pas soutenir le projet ?


Il est précisé sur le site de la Comcom que notre communauté de commune « coordonne et favorise la pratique du sport à travers la construction, l’aménagement, l’entretien et la gestion des équipements sportifs communautaires et le soutien aux associations sportives locales. » 


En tant que citoyen de la communauté de communes Loire-Layon-Aubance, et afin d'« assurer la continuité du service public que constitue la piscine» du Louet, tout comme celles de Brissac Quincé et de Thouarcé, je vous demande de soutenir le projet de rénovation de la piscine du Louet .

Souhaitant écoute et compréhension de votre part à tous.
Nom Prénom 

